

# Digitální povodňový plán města Horšovský Týn

**Vážená paní, vážený pane,**

obracíme se na Vás v souvislosti se zpracováním Digitálního plánu města Horšovský Týn a povodňových plánů vlastníků nemovitostí nacházejících se v záplavovém území.

Zvyšující se četnost povodňových situací, oběti na lidských životech, škody na majetku státu, obcí i obyvatel jsou důkazem, že je třeba se ochranou před povodněmi systémově zabývat. Město Horšovský Týn si s ohledem na ničivé účinky povodní posledních 20ti let toto plně uvědomuje, a proto činí řadu preventivních opatření a zpracovává Digitální povodňový plán města.

Digitální povodňový plán města bude koncipován tak, aby byl datově propojen přes Povodňový informační systém (POVIS) na povodňový plán ORP, povodňové plány okolních obcí a povodňový plán kraje. Město využilo možnosti a získalo na zpracování povodňového plánu dotaci z Operačního programu životní prostředí.

V rámci zpracování vstupních dat byla provedena základní analýza záplavového území. Dle výše uvedených kroků bylo identifikováno celkem více 150 nemovitostí potencionálně ohrožených záplavami. Samozřejmě nemusí dojít vždy k zásadnímu zaplavení objektu, ale mohou být zasaženy jen zahrady a drobné objekty kůlen, garáží, altánů apod., nebo může být vlivem velké vody ztížen přístup k Vaší nemovitosti.

Níže je možné zobrazit mapku aktuálního vyhlášeného záplavového území Q<sub>100</sub> a dotčených nemovitostí.

Vodní zákon ukládá vlastníkům ohrožených nemovitostí zpracovat tzv. „Povodňový plán vlastníka nemovitosti“, který obsahuje základní informace využitelné během řešení povodňové situace k ochraně vašeho majetku a zdraví a také k ochraně majetku a zdraví ostatních občanů.

V rámci zpracování Digitálního povodňového plánu města bychom Vám rádi pomohli zpracovat tento „Povodňový plán vlastníka nemovitosti“. Zpracovali jsme za tímto účelem sběrný formulář, který je možné stáhnout na internetovém portálu města a žádáme o jeho pravdivé a rychlé vyplnění. Data obsažená ve sběrném formuláři budou využita pro vytvoření povodňového plánu vaší nemovitosti, a dále budou zpracována do celkové sumarizace ohrožení města a budou sloužit pro potřeby povodňových orgánů, aby bylo možné během povodní správně organizovat záchranné a zabezpečovací práce. Na webové stránce města je i mapa záplavového území na adrese <https://gis.muht.cz/mapa/rozlivy-povodni>. Zde si můžete najít 100 letou vodu a zjistit, jestli vaše nemovitost do této oblasti spadá. Chtěli bychom Vás požádat, zda byste mohli vyplněný dotazník odevzdat na podatelně MÚ anebo zaslat e-mailem na adresu [chmielova@vrv.cz](mailto:chmielova@vrv.cz)

Předem děkujeme za spolupráci

Ing. Josef Holeček, starosta města

Příloha č.1 : Sběrný formulář

Příloha č.2 : Mapy ve formátu PDF